
 

  

Organizaciona struktura recepcije hotela i hotelskog domaćinstva hotela „Montenegro“ Bečići 

 
 
HOTEL “MONTENEGRO” BEČIĆI 
 
 
Hotel “Montenegro” je elitni hotel sa četiri zvjezdice i lociran 

je u atraktivnom odmaralištu Bečići, nalazi se oko 2 km od 

centra Budve. Hotelski vrtovi se protežu do same pješčane 

plaže. Možete prošetati promenadom duž same morske 

obale, sve do Budve na jednoj strani, odnosno do starog 

ribarskog naselja Rafailovići na drugoj strani.  Od aerodroma 

je udaljen 25 km, od autobuske stanice 2 km, željeznička 

stanica mu je na udaljenosti od 40 km (Bar). U potpunosti je 

renoviran  2004. godine. Odmorišnog je tipa, u cjelosti 

klimatizovan, a većina soba je okrenuta ka moru. Atmosfera 

u hotelu je izuzetno prijatna i garantuje ugodan boravak.  

 
Ovdje se može pronaći idilična atmosfera, bez obzira da li 

dolazite kao par željan romantičnog bjekstva od stvarnosti ili 

porodica željna odmora za pamćenje. Hotel radi tokom cijele 



 

  

godine i podesan je za održavanje raznih vrsta skupova, 

kongresa, seminara, savjetovanja, i ostalih manifestacija. 

Možemo sa pravom reći da je ovo jedan od najljepših hotela 

na Crnogorskom primorju. 

Kapaciteta je 156 soba i 10 apartmana. Sve sobe su 

luksuzno opremljene, klimatizovane. Svaka soba posjeduje 

kupatilo, balkon, mini bar, sef, kablovsku televiziju sa 45 

kanala, telefon sa priključkom za internet i naravno pogled 

na prirodne ljepote. Po zahtjevu gosta može se unijeti 

krevetac za bebe. Veoma interesantna stvar je da se vrata 

otključavaju uz pomoć kodirane kartice i samim tim je 

pristup sobama kontrolisan, i posjeduje karticu za 

aktiviranje struje u sobi. 

 

  
 

Glavni restoran ima 400 mjesta i radi na bazi švedskog stola 

gdje gosti mogu uživati u bogatim ukusima tradicionalne 

kuhinje.  Svakog dana se mijenja izbor jela, a postoji 

mogućnost ručka ili večere po principu „a la carte“. 

Tu su još i aperitiv bar, pijano bar, poslastičarnica, tekila bar 

na plaži, zatim noćni klub “Stars club” gdje gosti mogu 

ispijati raznovrsne osvježavajuće koktele u hladovini palmi i 



 

  

ostalog mediteranskog rastinja i uživati u poslaticama koje 

nudi hotel. 

Tokom ljetnje sezone na raspolaganju su Ekspres restoran 

Galija, Tekila bar i Bazen bar.  

 

 

Centar za konferencije ima Veliku salu od 150 mjesta, 

Srednju salu od 70 mjesta, Malu salu od 50 mjesta. 

Opremljen je najsavremenijom audio-video opremom. Ovdje 

se nalaze savršena mjesta za bilo koju vrsta susreta, od 

neformalnih konferencija do poslovnih sastanaka ili 

medijskih emitovanja od visokog javnog značaja. Takođe, 

hotel ima iskustva i stručnosti da osigura, da Vaš susret 

bude održan sa stilom.  

 
 
Wellness centar pruža uslove za vrhunsku relaksaciju. U 

njegovom sastavu se nalaze Kozmetički salon i salon za 

masažu, Fitness centar, tri vanjska i jedan zatvoreni bazen,  



 

  

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

